
RIM 

sa obilascima Tivolija i Vatikana 

cijena 289 KM 

  

  

1. DAN (28.02.2017. – UTORAK) BIH – HRVATSKA – SLOVENIJA 

Polazak sa dogovorenog mjesta u predvečernjim satima. Noćna vožnja kroz Hrvatsku i 

Sloveniju sa usputnim zadržavanjima po potrebi grupe. 

2. DAN (01.03.2017. – SRIJEDA) RIM 

Ulazak u regiju Lacio i dolazak u vječni grad Rim u podnevnim satima. Check in.. a nakon 

kraćeg odmora slijedi popodnevni fakultativni obilazak prijestolnice Italije: mješavinu 

legendi, istorije, tradicije i religije započinjete Bazilikom svete Marije, a potom ulazite u 

crkvu svetog Petra u lancima sa famoznom Mikelanđelovom skulpturom Mojsija. Osjetite 

antički duh grada pokraj najpoznatijeg amfiteatra svijeta – Koloseuma, Konstantinovog 

slavoluka, Rimskog foruma kao središta društvenog zivota antičkog Rima, zatim carskih 

Foruma sa Trajanovim stubom, Kapitolskim brdom i istoimenim trgom, kao i monumentalnog 

zdanja Vitoriano na Trgu Venecija. Slobodno vrijeme provedite šetajuci šoping ulicom Via 

del Korso ili osjetite noćnu draž svjetski poznate Fontane di Trevi, živu atmosferu Španskog 

trga ili uživajte u brojnim romantičnim kafanicama Rima. Noćenje. 

3. DAN (02.03.2017. – ČETVRTAK) RIM – VATIKAN – TIVOLI 

Doručak. Nakon doručka ne propustite mogućnost fakultativne posjete Vatikanskim 

muzejima sa neprocjenjivo vrijednom zbirkom antičkih skulptura, Pinakotekom, papskim 

odajama i neponovljivim Rafaelovim sobama. Pred sam kraj obilaska tiho i sa divljenjem 

zakoračite u Sikstinsku kapelu nakon koje vaše shvatanje umjetnosti više nikada neće biti isto. 

Slijedi doživljaj unutrašnjosti najveće hrišćanske crkve na svijetu Bazilike Svetog Petra kao i 

istoimenog prostranog trga sa kolonadom stubova i kreacijama baroknog umjetnika Berninija. 

Prošetajte do najpoznatije papske tvrđave, Kastel San Anđela gdje vijugavi Tibar i brojni 

mostovi kreiraju jedinstven doživljaj grada. Za kraj ne propustite najočuvaniji rimski hram 

Panteon kao i boemska atmosfera Trga Navona sa fontanom Četiri Rijeke..Slobodno vrijeme 

do fakultativnog polaska za gradić Tivoli nedaleko od Rima, sa posjetom Vili d’Este 

objektom koji je pod zašitom Unesco-a Tivoli plijeni bajkovitim fontanama I vrtovima jedne 

od najmoćnijih porodica renesansnog Rima. Povratak u smještaj. Noćenje. 

4. DAN (03.03.2017. – PETAK) RIM 

Doručak. Fakultativni odlazak do centra Rima gdje slijedi nastavak obilaska grada u pratnji 

vodiča: Piazza della Republica,Termini, Santa Maria Maggiore, San Pietro in Vincoli, Via del 

Corso…Neki od najljepših i fascinantnih trgova i znamenitosti kao što su: Piazza Navona, 

Panteon, Nakon obilaska grada slijedi povratak u hotel.Slobodno vrijeme za individualne 

aktivnosti. Noćenje. 

5. DAN (04.03.2017. – SUBOTA) RIM 

Doručak. Nakon doručka slijedi vrijeme za individualne aktivnosti ili Fakultativna posjeta 

Koloseumu, Palatinu i Rimskim forumima – najčuvenijim lokalitetima antičkog Rima. Mjesta 



na kome nastaje i kroz vijekove živi vječni grad. Najveći antički amfiteatar – Koloseum, 

najznačajniji od „sedam rimskih“ brežuljaka – Palatin i najpoznatiji trgovi – Rimski forumi, 

dočaraće Vam grad na potpuno drugačiji način . U predvečernjim satima izaberite tipičnu 

rimsku večeru u autentičnim restoranima. U večernjim satima slijedi polazak za BiH. Noćna 

vožnja kroz Italiju, Sloveniju, Hrvatsku. 

6. DAN (05.03.2017. – NEDJELJA) HRVATSKA – BIH 

Nastavak voznje prema BiH. Usputna zadržavanja radi odmora grupe. Dolazak u BIH u 

podnevnim satima. 

  

SMJEŠTAJ 
Cijena 1/4 

chalet 

Cijena 1/3 

bngalov 

Cijena 1/2 

bungalov 

Cijena 1/1 

bungalov 

CAMPING VILLAGE 

ROMA 
239,00 KM 239,00 KM 289,00 KM 369,00 KM 

  

CIJENA UKLJUČUJE: 

Prevoz modernim turističkim autobusima (KLIMA, CD, TV – VIDEO…) 

3 noćenja u bungalovima ili challetima – CAMPING VILLAGE ROMA – http://camping-

village-roma.hotel-rn.com/?lbl=ggl 

Kompletnu organizaciju putovanja uz stručne vodiče tokom putovanja, za vrijeme boravka u 

Veneciji, Rimu kao i u toku realizacije svih planiranih posjeta ili u toku realizacije 

fakultativnih (neobaveznih) izleta. 

CIJENA NE UKLJUČUJE: 

Fakultativne izlete i ulaznice za muzeje 

Obilazak Rima (prvi i drugi dio) / 20 EUR 

Tajne Vatikanskih muzeja / 40 EUR 

Tivoli / 25 EUR 

Koloseum i Rimski forumu / 35 EUR 

Obavezno putničko zdravstveno osiguranje (PZO) 12KM. 

Boravišnu taksu u hotelima u Rimu 

Doplata za posebno sjedište u autobusu 40,00 KM (sjedišta iza suvozača, sjedišta za stolom, 

sjediša iza 2. vrata) 

NAPOMENE: 

Svaki putnik mora imati uplaćeno putničko zdravstveno osiguranje (vlastito ili uplaćeno putem 

agencije) bez obzira da li podliježe procesu viziranja BH pasoša ili ne. 

Smještaj u 1/3 (trokrevetnim sobama) podrazumijeva 1 „francuski“ ležaj i 1 pomoćni ležaj (ili sofa) 

„na razvlačenje“. Sve sobe u hotelima su iste veličine bez obzira dali se radi o sobama 1/1, 1/2 ili 1/3. 

Za upite i rezervacije na raspolaganju su sledeći kontakti: 

riopricesaputovanja@gmail.com 

info@traveloffice.ba 


